YPOK MATEMATWUKWU

* MareMaTuKy, ApPy3b,
*He J11I00UMTH HUKAK HEJIb34.
*OuyeHb cTpOrasi Hayka,
°*O4YeHb TOYHAA HAYKA,

* UuTepecHas Hayka-
*JTO0 MaTeMaTHKAa!



TEMA YPOKA

°JlnMHA NyTH B ¢AMHUIY
BPEMEHH, UJIH CKOPOCTh.



CTABVM 3AO0AYUYN HA YPOK

* [Io3HAKOMUTHLCS C IOHATHEM..

* Pemiarthp 3a1a4u Ha HAXO0KIECHHE...

* YYUTHCH PACCYKAATH M PA3MbBIILIATH..
* Y4yuThcs padoTarh B rpynnax u napax..
* 3aKpenuTb YMEHHE...



CKOPOCTb

90 xM/ 4




Ne 271

20MuE — 25 Kkm

14 - 7KM



No 272

1800 : 2 =900 km/u

OT1BeT:



No 273

Y10 M3BECTHO?
100 m3a 10 ¢
3al cexk?

3a 1 Mun?



Ne 274 OQ0bLSICHU

1M/ ¢c=60mM/Mun

IM/MuaH =60 M/ 4
1 Mm/c =3600 M /g



No 275

BrIpa3u 1aHHbIE CKOPOCTH B KM/Y.
20mMm/cek - ? KMm/u4

( KaXKAVIO CeKYHAY 20 MeTpOB)
1 4=3600c, 3HaUHUT

20M 3600 =72000M/9u= 72 kM /4



IITPOBEPKA

1 rpynmna

SM/c=18 kM / 4
2 rpynmna

30 m /¢ =108 km/u
3rpynna

15 M /¢c =54 km/u



No 276

BeIpa3u ckopocTH B M/CeK

120 m/MuH, a 32 1 CeKYHAY MEHbIIIE
HPOUAET IyTH?

Bo ckoabKk0 pa3?

Kak 310 HauTH?



No 276

BbIpasu cKOpoCcTH B M/CeK

120 M/MuH, a 3a 1 CeKyHAy MeHbIIe
npouaeT nyTu?
Bo ckoabko pa3?

Kak 3To HaiTu?
120: 60 =2 m / cek



IIPOBEPKA

°1 rpynmna

*240 M/ MuH =4 M / cek
*2 rpynmna

*600 M /Mun =10 m / cek
°3 rpynmna

*300 M / MuH= 5 M/cek



No 277

HasBanu |ABTromo0u |Camosiér |Berep |ILioBenn
e JIb
00beKTa,
SIBJICHUSA

Ckopoct (90 km/u  |900 km/ g (10m/ ¢ (100 m/
b MHUH




Ha3zpanu ABromo [Camousiér |Berep |ILioBenn
e oMb
00beKTa,
SIBJICHU A
Ckopoct (90 km/u (900 km/u (10 m/ ¢ |100 m/
b MHUH

36 kM /4 |6 kM / 4




Hasan |IlioBenr |Berep ABTOMO |CaMoJIET
ue onJb
o0beKTa

9

ABJICHUA

Ckopocr |[100 m /M |10 M/ ¢ 90 xm/4 (900 km/
b q

6xmMm/49 |36 KM /4




Ne 278

30 M/cek=...M/U=... KM/ 4



[IPOBEPKA

1 gyac =3600 c
3600 30=108000 M /gaac
108000:1000 = 108 xm/gac

30 M/cek = 108000 M /u =108 kM / u



JIOMAILIHEE 3AIJAHVE

*T.I1.O. Ne 119-120
*a)-0) -«3»
*a)-1) - «4»
*a)-e) - «>»



Ouenure CBOIO padoOTy HA YpPOKe 110
cucrteme I'TO

- CKOTJIMYHO»

CepeOpo
- «XOPOIIO»

- «TAHYCH 32 TUAEPOM»



